
・知り合いに教えていただいたため
・父親の代からのおつきあいで、くわしく教えてくれるため
・実際に相談に来て親身になってもらえるから安心してトータルプランニングを任せられる

・大満足です
・いつも丁寧な対応で感謝しています
・同じ時期に同じ手術した方はなかなか給付金がもらえないと話していたので、社長がテキパキ
　対応してくれたおかげだと思いました。

保険商品 7
相続 3
年金 2
介護 5
外貨・投資信託 3
特になし 0

生保保険商品 38
損保保険商品 33
相続 4
年金 0
介護 7
外貨・投資信託 12
コンプライアンス 21
事務関連 40

155

      お客様のお声＆アンケート結果

ＡＡグループ葵エージェンシー株式会社が選ばれている理由

お客さまのお声

お客様が興味のある・セミナーをして欲しい話題

研修実施数・受講率

保険商品
35%

相続
15%

年金
10%

介護
25%

外貨・投資信託
15%

特になし
0%

保険商品
相続
年金
介護
外貨・投資信託
特になし

生保保険商品
24%

損保保険商品
21%

相続
3%

年金
0%

介護
4%

外貨・投資信託
8%

コンプライアンス
14%

事務関連
26%

研修実施数155件・受講率100％

生保保険商品
損保保険商品
相続
年金
介護
外貨・投資信託
コンプライアンス
事務関連


